

时间:昨天上午  
地点:苏州新区一中  
起因:上课传纸条被疑骂老师,老师要求女生当着全班同学面公开道歉

# 坠楼!

## 14岁女孩掉下教学楼

“和同学上课传纸条是不对,可纸条上的内容又不是点名骂老师的。”昨天上午,在苏州附二院抢救室外,苏州新区一中初二女生姚倩(化名)的母亲瘫坐在地悲痛欲绝。姚妈妈称,两周前上课时,一女生写了“十三点神经病”的纸条扔给了姚倩,姚倩在纸上添了“变态”两字,不料被上课的女老师发现了,便说纸条内容是在骂她。“昨天,班主任找过我,今天早上再次联系我政治老师要处理这事。我还没去,突然接到电话说我女儿出事了,坠楼了!”姚倩在校坠楼受伤,事发前究竟发生了什么?对此,校方称事情还在调查之中。



出事的苏州新区一中大门紧闭,拒绝采访

### 女孩从教学楼坠落

头部受创手臂多处骨折重伤

“有一女生在学校坠楼,已送到苏大附二院抢救。”昨天上午10点多,有读者向快报报料称,该女生名叫姚倩,14岁,是初二年级学生,“听说是从校内教学楼3楼坠落的。”

记者赶到苏大附二院,姚倩正从拍片室被推出送回抢救室。记者看到,姚倩左臂已被夹板固定,左侧头部有创伤,左眼红肿不堪。其母亲被一女子搀扶着,跟在后面失声痛哭。随行的一位戴眼镜的男老师称,姚倩是怎么出事的他

不清楚,“当时,先有位女老师发现有个女生趴在了地上,我闻声赶到现场见她受了伤,赶紧拨打120和110。看到她伤得很重,我就和其他老师一起开车把她送来医院抢救。”

躺在病床上的姚倩表情痛苦,母亲哭泣着向她问话,她动了动嘴唇却难以说清什么。

在医院急诊登记簿上,记者看到姚倩名字后写着“坠楼”等字样。经医生诊断,姚倩头部受创,手臂等身上多处部位骨折,所幸没有生命危险。

### 传纸条被疑骂老师

老师两次通知家长来校处理

姚倩母亲被劝说稳定情绪

绪后,向现场的多家媒体诉说,“尽管我女儿现在难以说话,校方也不告诉我孩子究竟是怎么出事的,但我肯定孩子是因为想不开而跳楼的。”

据姚倩的母亲说,两周前,在上政治课时,姚倩的一位女同学将一张写有“十三点神经病”的小纸条扔给了姚倩,随后姚倩在后面又写了“变态”两字。没想,这纸条被教政治的女老师发现了,“当时,那政治课老师说纸条内容是骂她的。”

姚倩的母亲称,两周前发生的事情她当时并不知道,直到前天下午女儿的班主任打电话让她到学校去一趟,她才知道。“上课传纸条总归不好,我向班主任要政治课老师电话,想道个歉,但班主任说‘不用了’。”

“昨天下午,班主任狠狠批评了我女儿,我女儿哭了一通。”姚倩的母亲说,当晚,她教导姚倩要认真读书,不管如何上课都要专心听讲,不能传纸条说脏话,“女儿说知道了。”姚妈妈告诉记者,姚倩是个乖女儿,学习成绩也不错,“几天前,英语还考了第九名呢。”

本以为班主任找过家长,也批评了学生,事情就可以结束了。可昨天早晨班主任电话通知她再次到学校去,称“政治课老师要求处理这事,并要求我女儿当着班级同学的面公开向老师道歉。当时,我正

在上班没及时赶过去。大概上午9点多,班主任突然打电话给我说姚倩出事了,送到了医院。”

姚倩的母亲说,她是直接赶到医院的,校方没人愿意告诉她姚倩是如何跳楼的,“教室在2楼,老师办公室在3楼。究竟是从教室出来跳楼的,还是从老师办公室出来后跳的,还不清楚。”

“班主任和政治老师好像都来了,我很想了解孩子出事前在学校究竟发生了什么,让我孩子采取如此过激行为!”姚倩的母亲声称,班主任还尚未向她解释。但她认为,“上课不认真听讲,我们可以向政治课老师道歉,但不能在大家面前公开道歉,毕竟纸条上没写老师的名字——我女儿这是要拿生命来还自己清白!”

### 校方拒绝记者采访

称事故原因尚在调查中

在急诊大厅外,一女子一脸忧伤,现场有围观者称该女子就是姚倩的老师,但不知是班主任还是政治老师。面对记者们的采访,该女子闭口不言,随后躲开并离开医院。

当记者找到苏州新区一中相关负责人,希望向姚倩班主任了解详细事发情况时,该负责人说,“事发后,班主任已经哭晕倒了。我们是在事发后第一时间将孩子送去抢救的,

具体情况也正在调查中。”随后,该负责人对于姚倩的事情不愿再谈。

昨天下午2点多,记者赶到苏州新区一中,欲向姚倩同学和校方采访,但被保安拦在了门外。大约等待10多分钟后,出来一位中年男子,委婉拒绝了记者的采访,仅称“姚倩没有生命危险,事情仍在调查之中。电视台来了解了,你们可以去找电视台,我们不可能再接待媒体。”

随后,记者与苏州高新区教育局办公室取得联系。有关负责人称刚开会回来,对于事情经过不太了解,并记下了记者的联系方式,“待我了解清楚情况后,再给你答复。”但直到昨天下午,记者迟迟没有接到该负责人电话,记者多次电话联系也一直无人接听。直到发稿前,也没接到相关反馈信息。

(爆料奖80元) 快报记者 陈泓江 文/摄



受伤的女孩躺在病床上

深交所股票代码:000421

中北地产

# 新起点 新河西新生活

88M<sup>2</sup>精致两房,随心所寓!  
106M<sup>2</sup>品质小三房,轻松自成天地!

52639999 52626449

营销中心:集庆门大街155号 | 品牌:中北地产 | 全国地产:摩米机构

Classic Life

